

Родилась Наталья Александровна в хуторе Павловском Верхнедонского района. С детства хотела быть учителем. В школе была прилежной ученицей. Не было случая, чтобы она не выполнила домашнего задания, даже если пропускала занятия по состоянию здоровья. Когда окончила школу в 2005 году, сомнений относительно выбора профессии не было. Ее детская мечта сбылась – она поступила в Каменский педагогический колледж по специальности «Учитель информатики». После окончания колледжа в профессию вошла не сразу. Во-первых, родилась дочка, а во-вторых, вакантных мест в школе не оказалось. Когда появилась потребность в учителе технологии, Наталья Александровна, не задумываясь, приняла решение работать.

Просто и совершенно она вошла в школьный коллектив. С первых минут сумела обратить на себя внимание. Всегда приветлива, энергична, доброжелательна. Это человек наделенный замечательными качествами: простотой, доступностью в общении, открытостью, бескорыстием, готовностью реально прийти на помощь, а главное – очень требовательна по отношению к себе. Конечно, ей было трудно вначале. «Немного непривычно и странно работать вместе со своими бывшими учителями. Но они активно меня поддерживали и помогали. Я очень благодарна своим наставникам» - признается Наталья Александровна.

Наталья Александровна - учитель талантливый, влюблённый в профессию педагог. Её отличает доброжелательность, оптимизм и мастерство. И предметы у нее творческие: ИЗО, музыка, технология., Уроки ведет грамотно, уверенно, увлекательно, применяя современные образовательные технологии. Владение компьютером, информационными технологиями повышает качество знаний обучающихся.

Наталья Александровна в 2022 году выпустила свой первый 11 класс, для которых она была не просто классным руководителем, но и мамой, другом, советником. Никогда не повышала голос, и они ее понимали, слушались и слышали. Учитель прекрасно помнит, что имя ученика – это самый сладостный и самый важный для него звук. Наталья Александровна ласково по именам называет своих учеников: Андрюша, Саша, Лера...

Особое внимание Наталья Александровна уделяет реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации». С 1 сентября 2022 года она советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. С новой должностью жизнь в школе стала еще интересней и разнообразней.

«Советник директора по воспитанию – это человек, который всегда готов выслушать и зарядить всех вокруг энергией для новых свершений. Это не только наставник, но и друг, который объединяет вокруг себя команды ребят, слышит детей, знает их интересы, не боится выходить за рамки простых решений. Это равнодушный человек к проблемам учеников. Человек деятельный, горящий идеей сделать пространство школы более увлекательным, интересным и дружелюбным для ребенка». Наталья Александровна и есть такой человек. Она успешно управляет деятельностью по обеспечению участия обучающихся в конкурсах, олимпиадах, проектах различного уровня, по организации работы с одаренными детьми. Под руководством и непосредственном участии Натальи

Александровны. обучающиеся становятся победителями и призерами в муниципальных и региональных проектах и конкурсах.

Наталья Александровна является руководителем отряда ЮИД «Светофор». Со своим отрядом Наталья Александровна участвует в конкурсах, викторинах и занимают призовые места.

Наталья Александровна совершенствует свое педагогическое мастерство: участвует в семинарах на школьном, муниципальном, областном уровнях; проводит открытые мероприятия, уроки, предметные недели. Имеет дипломы и сертификаты победителя Всероссийских педагогических конкурсов.

Педагог не отказывается от общественной работы в школе. Неоднократно была ведущей на школьных праздниках, и это у нее получается профессионально. Голос хорошо поставленный, четкий, вставляет нужные фразы, слова к месту, говорит убедительно, как полагается ведущему.

О Наталье Александровне можно говорить много. Она очень трудолюбивая, добросовестная, исполнительная. У нее золотые руки – сувениры, праздничные композиции, фотозоны... выполняет на высоком уровне. Еще она замечательная мама – у нее отличница дочка, активная, хорошо воспитанная.

,